

郑钧

滑雪受伤进医院

2月5日下午,著名音乐人郑钧在北京近郊的南山滑雪场滑雪时不小心受伤,据知情者透露伤势严重,被立即送往医院。此次随行的明星滑雪队队员称,滑雪为梦舟队冬季热身锻炼的一个运动项目。大家想通过活动,锻炼自己的身体素质,增进彼此间感情,加深凝聚力,更在寒冷的冬日里增添一份难得的昂扬斗志,不曾想发生了如此意外的事件。

被送往医院后的郑钧病情还未得到院方医师的明确答复,据不完全消息显示,最早的病情诊断结果也要在两天后得出。郑钧的手机全部转到秘书台,暂时联络不到本人。 **综合**

布兰妮老公 离婚要价翻倍

正在闹离婚的布兰妮和凯文·菲德林又爆出消息。据称,布兰妮已经决定给出2500万美元的赔偿费作为离婚财产分割。但菲德林不买账。他需要的是这个数字的两倍——5000万美元。

据称,因为布兰妮要求把两个孩子的抚养权交给自己,因此不得不面临给予凯文·菲德林巨额财产。一位不愿意透露姓名的朋友告诉媒体:“布兰妮已经出了两个价钱。一开始她试图用1000万美元打发凯文,但是遭到了拒绝,现在她把价钱加到了2500万美元。不过凯文·菲德林依然拒绝。他要更多的钱。” **上青**

“师奶杀手”娶小新娘

吴启华与比自己小21岁的石扬子注册结婚



《舞林大会》上吴启华向石扬子求婚成功

因《妙手仁心》等电视剧为内地观众熟知的香港演员吴启华,前日正式迎娶了比自己小21岁的长春女孩石扬子。据香港大公报报道,注册结婚过程只有双方家长见证,没邀亲友到场,一对新人注册后随即返回内地。

据香港同行介绍,前日吴启华母亲家中,进行了简单的注册仪式,而正式的婚宴则要等到春节之后才会举行。吴启华在接受无线电视台的采访时透露,如此赶着结婚是因为觉得“吉利”。据称,这次农历狗年恰逢双立春,相当吉利,故有许多人赶在狗年完成终身大事。

前天上午,在吴启华母亲家中,由律师在现场主持

仪式,而后还有祭祖仪式。至于以后的酒席,吴启华介绍说,因为新娘子老家在长春,他们可能会在长春摆酒。香港方面是否宴客,暂时未定。

曾婚姻失败的吴启华,在2004年拍摄内地剧集《侠医传奇》时与石扬子邂逅,去年11月公开在《舞林大会》上跪地求婚成功。其后吴启华急急与女友到香港登记,令婚事曝光。

吴启华接受访问时大方坦言,婚后两人会努力“造人”,希望双喜临门,并透露今年七八月会返回太太的家乡摆喜酒,计划以西式舞会方式举行,之后一对新人将往日本度蜜月,以后更会定居内地。 **中辛**

吴启华复杂恋爱史

斯文儒雅的吴启华号称香港的“师奶杀手”,他曾经的感情生活也如他主演的连续剧一般精彩:

蓝洁瑛 与吴启华同是1984年无线艺员培训班的同学,两人相恋一年多。

何美婷 健美小姐出身,1985-1986年,与吴启华公开恋情。

黎美娴 曾是梁朝伟的前女友。与吴启华合作过《书剑恩仇录》,相恋过一段时间。

泰国富翁之女 1992年,吴启华与一位泰国富翁之女结婚,据说这位女孩长相非常漂亮。1995年,两人离婚,吴启华重返演艺圈。

黄玫瑰 一位身价过亿的女富翁,曾任台湾“钱柜”集团副总裁,曾与吴启华传出过一段绯闻。

金巧巧 与吴启华一起参加湖南卫视的综艺节目一见钟情。相恋两年后默默分手。

罗泳娴 吴启华与金巧巧分手后,迅速与TVB艺员罗泳娴相恋,最后两人因长期缺乏沟通而分手。

石扬子 2004年因拍摄《侠医传奇》而结识,两人拍拖后,女方就退出娱乐圈专心做吴启华背后的女人。在《舞林大会》上,吴启华郑重向女友求婚。 **综合**

黄圣依杨子铜锣湾购物

黄圣依与富商男友杨子近日秘密到香港过二人世界,男更出动保镖贴身为伊人护驾。不过,只顾扫货的黄圣依与男友在闹市中失散,杨子找到黄圣依后忍不住训了她几句。

黄圣依和杨子相恋至今,一直传闻男方对伊人宠爱有加,在事业和感情上百般呵护。两人2月4日抵达香港,入住金钟香格里拉酒店。记者发现杨子在酒店喝茶,问起黄圣依的下落,他表示此行只为公事而来,谢绝回答一切问题。

第二天,两人避开记者,转往位于铜锣湾的另一家酒店。傍晚,黄圣依在杨子的陪同下与友人会面,在咖啡室

内言谈甚欢。小鸟依人的黄圣依全程粘着男友,男友挺有风度,不时为她递上食物,看上去很恩爱。随后两人到铜锣湾购物,两名保镖相隔数个身位保护。黄圣依越逛越兴奋,与男友走散了。

杨子发现女友不见了,显得很紧张,马上叫保镖四处寻找。在时代广场找到黄圣依后,杨子忍不住训了她几句。黄圣依撅着嘴,低下头,杨子见状又去哄她。搞怪的黄圣依突然拉上男友,撇下两名保镖跳上出租车离开,令两名保镖呆站街头傻望。据悉,黄圣依此行除了购物,还会处理与星辉公司的官司以及新碟事宜。

黄圣依打赢官司

星辉公司与黄圣依的官司昨日宣判,但是双方均未向外界透露结果。

记者昨天一早就到香港法院门口等候。下午4点,双方律师的谈话引起了记者们的注意。双方律师互不相让地用英文辩论,在记者“偷听”的近10分钟内,双方争执的主要内容是:星辉律师认为,黄圣依既然已经赢得了官司,能否让黄圣依方律师建议其当事人向香港法院提交不公

布判决结果的报告;黄圣依方律师的意思是,既然法官对不公布结果有异议,就应当尊重当事人与法官的意见。双方律师发现有外人旁听谈话,马上停止争执,快速离开。

记者随后致电星辉公司艺人总监田启文,他态度暧昧,没有正面回答,一直称还没有结果。记者又致电黄圣依助理金朝,金朝称“上面有交代”,不便多说什么,但是双方都已经拿到了判决书。 **李戈**

田亮叶一茜香港挑珠宝

跳水王子田亮昨天和女友叶一茜现身香港铜锣湾的一家珠宝店选购首饰。两人默契地穿着黑色情侣装,各戴一顶帽子。一向以阳光、帅气形象示人的田亮戴了一副黑框眼镜,添了几分书生气。据现场目击者称,两人给人的感觉

并不像是热恋中的情侣,倒像是一对默契十足的小夫妻。

田亮和叶一茜在珠宝店逗留了大约10分钟,叶一茜专心地试首饰,田亮则在一旁体贴入微地帮女友挑选。但叶一茜最终也没有看中一件心仪的,两人遗憾离去。 **骆骏**

新年添新彩

好记星独家学习大礼任你选



震撼上市!

1499 元

新春添新彩,好记星在推出新品同步旋彩之际,更送出多种独家学习大礼!送孩子一台好记星,帮助孩子掌握学习英语的好方法,拥有更高的起点和更好的未来!关心孩子的家长快快行动吧!购买好记星系列产品,现在就有机会获赠好记星独家赠送的超值礼品:

赠

好记星口语教练

好记星口语教练含配套磁带、教材、软件等,让英语学习更轻松!

价值: 268

赠

SD卡(128M)

海量存储空间,让学习更便捷!

价值: 158

赠

充电宝套装

随时随地,让您的设备充满电!

价值: 136

赠

学科知识要点攻略图

涵盖初中、高中各科知识要点,方便查阅!

价值: 98

赠

360英文手写笔

告别传统笔,让书写更流畅!

价值: 38

※ 更多惊喜请关注店内海报,各型号产品获赠礼品不同,以店内海报或公告为准,限量赠送!解释权归好记星公司所有

咨询热线

025-84711677

全省电话订购免费送货到家

惊喜好礼相送

江苏: 新华书店、时代书城、江苏新华书店、江苏新华书店、江苏新华书店

浙江: 新华书店、浙江新华书店、浙江新华书店、浙江新华书店

上海: 新华书店、上海新华书店、上海新华书店、上海新华书店

湖北: 新华书店、湖北新华书店、湖北新华书店、湖北新华书店